

# Cilj je uvesti alimentacijske fondove i teretiti neodgovornog roditelja

**Prava djece uvelike se krše u BiH, a najčešće se radi o predmetima koji se tiču obitelji u kojima je došlo do razvoda roditelja**

**Samir Tulić**  
blh@vecernji.net  
BANJA LUKA

U BiH se raznim aktivnostima obilježava Tjedan dječjih prava. Vrijeme je to promocije prava djeteta, poboljšanja društvene brige za djecu i jačanja odgovornosti svih nas u poštivanju dječjih prava zajamčenih Konvencijom o pravima djeteta. Odjel za praćenje prava djece Institucije ombudsmana u BiH godišnje zaprimi oko 160 žalbi zbog kršenja prava djece. Najčešće su to posljedne situacije nakon razvoda roditelja i predmeti koji se tiču zdravstvene zaštite djece i njihova školovanja. Djeca u svijetu umiru gladi i od bolesti koje su se mogle spriječiti, ne idu u školu te svakodnevno trpe nasilje, zlostavljanje i iskorištavanje. Put do potpunog ostvarenja dječjih prava je dug i zato je važno kontinuirano raditi na tome kako bi se svakom djetetu, a osobito djeci bez roditeljske skrbi, osiguralo najbolje. Odjel za praćenje prava djece Instituci-



Mitrović: Ovo vrijeme služi kao promocija prava djece i poboljšanja svijesti

je ombudsmana u BiH godišnje primi oko 160 žalbi zbog kršenja prava djece. – Najčešće se radi o predmetima koji se tiču obitelji u kojima je došlo do razvoda roditelja i, dakako, djeca su ta koja ispaštaju sve ono što se zbiva nakon toga. Tu su i predmeti koji se tiču zdravstvene zaštite djece, predmeti koji se tiču obrazovanja

**Ljubinko Mitrović ističe da ombudsman dobiva i predmete vezane uz zdravstvenu zaštitu djece**

djece, nešto manji broj predmeta tiče se vršnjačkoga nasilja, kaže Ljubinko Mitrović, ombudsman za ljudska prava iz banjolučkoga ureda Odjela za praćenje prava djece Institucije ombudsmana u BiH. Djelovat će se i na neodgovorne roditelje. – Naša ideja su alimentacijski fondovi. Iz njih bi isplaćivali dosuđene iznose alimentacije u situacijama kad tu alimentaciju jedan od roditelja ne plaća, dakako, onda bi se država sa svojim mehanizmom uključila da naplati ta sredstva od neodgovornog roditelja, kaže Mitrović. ●